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ΕΝΑΣ ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΙΑΣ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΗΣ 
ΘΗΤΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΤΕΔΚ Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ

Από τον απερχόμενο Πρόεδρο Γρηγόρη Τσιούμαρη, 
Δήμαρχο Πτολεμαϊδας

Μετά το πέρας της εκλογικής διαδι-
κασίας την περασμένη Τρίτη και την εκλο-
γή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΤΕΔΚ Ν. Κοζάνης, θεωρώ χρέος μου να 
καταγράψω κάποιες από τις πολύ σημαντι-
κές πρωτοβουλίες και επιτυχίες που αφή-
νει το απερχόμενο Δ.Σ. ως παρακαταθήκη 
στο νέο Δ.Σ.

Έκθεση Πόλις 2003
Συμμετέχοντας στην έκθεση Polis το 

2003 στη Θεσσαλονίκη, λάβαμε τιμητική δι-
άκριση και το πρώτο βραβείο, αποσπώντας 
τις καλύτερες κριτικές από το κοινό, που 
εντυπωσιάστηκε όχι μόνο από την πρωτό-
τυπη αρχιτεκτονική του περιπτέρου, αλλά 
και από το μήνυμα που εξέπεμπε σε σχέση 
με το πληροφοριακό σύστημα εξυπηρέτη-
σης του πολίτη. Η δυναμική μας παρουσία 
σ’ αυτή την έκθεση αποτέλεσε αφορμή 
προβληματισμού και επεξεργασίας προτά-
σεων για τη σχέση του πολίτη με την αυ-
τοδιοίκηση και την αρμονική σύνδεση της 
κεντρικής διοίκησης με την αναπτυξιακή 
δράση, μέσα από τις νέες τεχνολογίες. 

Διαδημοτικό πληροφοριακό σύστημα
Το έργο αφορά στην ανάπτυξη μέσω 

της ΤΕΔΚ διασυνδεδεμένων λογισμικών 
εφαρμογών στους ΟΤΑ του νομού με απο-
δέκτες τους πολίτες. Οι εφαρμογές του 
διαδημοτικού πληροφοριακού συστήματος 
αφορούν στην έκδοση πιστοποιητικών, 
στην πληρωμή δημοτικών φόρων, στην 
ενημέρωση προμηθευτών, στην πληρωμή 
προστίμων ΚΟΚ και δημοτικής αστυνομίας, 
στην ενημέρωση για αποφάσεις των Δη-
μοτικών Συμβουλίων στην υποβολή καταγ-
γελιών και παραπόνων και στη διενέργεια 
τοπικών δημοψηφισμάτων. Όλες οι υπη-
ρεσίες που έχουν αναφερθεί, παρέχονται 
είτε ηλεκτρονικά είτε μέσω σύγχρονης 
τεχνολογίας τηλεφωνικών υπηρεσιών. Οι 
σχετικές υπηρεσίες παρέχονται στη διεύ-
θυνση: www.kozaniportal.gr

Σύστημα ασύρματης ζεύξης
Το έργο αφορά στην ανάπτυξη ενός ευ-

ρυζωνικού δικτύου ασύρματης ζεύξης και 
δορυφορικής επικοινωνίας, που δημιουργεί 
ένα δίκτυο μεταξύ των ΟΤΑ του Νομού, τη 
ΝΑ και την Περιφέρεια. Πρόκειται με άλλα 
λόγια, για μια ενιαία πλατφόρμα πληροφο-
ριακής σύνδεσης, που δίνει τη δυνατότητα 
χρήσης και των πιο απαιτητικών εφαρμο-
γών για τη μεταφορά δεδομένων, ήχου και 
εικόνας. Το έργο αυτό είναι το μεγαλύτερο 
ασύρματο ευρυζωνικό δίκτυο της Ευρώπης 
καθώς καλύπτει 3.515 τ.χ. ορεινού ως επί 
το πλείστον εδάφους.

Ανάπτυξη Ευρυζωνικού Δικτύου Τοπικής 
Πρόσβασης

Το έργο ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη κα-
θώς έχει αναδειχθεί ο ανάδοχος και αφορά 
στην ασύρματη  σύνδεση όχι μόνο των Δή-

μων μεταξύ τους αλλά και υπηρεσιών και 
φορέων δημόσιου χαρακτήρα του νομού, 
όπως δημοτικά διαμερίσματα, Νομικά Πρό-
σωπα Δημοσίου Δικαίου, Κέντρα Υγείας 
κλπ. σύμφωνα με τα αιτήματα που ήδη μας 
κατέθεσαν οι ΟΤΑ. Το συγκεκριμένο έργο 
αναμένεται να συμβάλλει στη δημιουργία 
ενός ολοκληρωμένου πληροφοριακού δι-
κτύου στο νομό και να λειτουργήσει ως 
μοχλός ανάπτυξης και προσέλκυσης νέων 
υπηρεσιών κα δραστηριοτήτων στην περι-
οχή.

Τοπική Πρωτοβουλία Απασχόλησης
Συμμετέχοντας ως εταίροι στην Τοπική 

Πρωτοβουλία Απασχόλησης του Νομού Κο-
ζάνης, έχουμε αναλάβει τη δημιουργία μιας 
βάσης δεδομένων που αφορά στα ζητήμα-
τα της απασχόλησης και στην κατασκευή 
εντός Portal που αποτελεί ουσιαστικά έναν 
τόπο συνάντησης μεταξύ προσφοράς και 
ζήτησης εργασίας. Το Portal ήδη λειτουρ-
γεί στη διεύθυνση www.ergasiakozani.gr   

Ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών 
των αιρετών

Προκειμένου οι Δήμαρχοι και Πρόεδροι 
του νομού μας να έχουν επαφή με τις εξε-
λίξεις και το «αυτοδιοικητικό γίγνεσθαι» 
στην Ευρώπη, διοργανώθηκαν προγράμ-
ματα ανταλλαγής εμπειριών στην Αυστρία, 
στην Ουγγαρία, στη Δανία και τη Σουηδία.

 
Επίσκεψη και βοήθεια στο ελληνικό χωριό 
Μπελογιάννης στην Ουγγαρία

Στο πλαίσιο των παραπάνω συναντήσε-
ων, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη και στο 

ελληνικό χωριό Μπελογιάννης στην Ουγ-
γαρία που αποτελεί σήμερα το σύμβολο 
της ελληνο-ουγγρικής φιλίας και συντο-
νίσαμε τη βοήθεια των Δήμων του νομού 
μας προς τους έλληνες  αδελφούς μας, 
συγκεντρώνοντας ηλεκτρονικούς υπολο-
γιστές, και εξοπλισμό σύγχρονης τεχνο-
λογίας, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν 
στο δημοτικό σχολείο του χωριού. Επίσης 
έγινε η προμήθεια από την ΤΕΔΚ ενός φω-
τοτυπικού μηχανήματος για να καλυφθούν 
ανάγκες του σχολείου.

Μοντέλο κατανομής κριτηρίου σύγκλισης 
του Προγράμματος «Θησέας»

Με στόχο και οδηγό την άμβλυνση των 
ενδοπεριφερειακών και ενδονομαρχιακών 

ανισοτήτων, επεξεργαστήκαμε ένα τεκμη-
ριωμένο μοντέλο κατανομής του κριτηρίου 
σύγκλισης του προγράμματος «Θησέας». 
Η πρόταση παρουσιάστηκε τόσο στην Αθή-
να σε συνάντηση της ΚΕΔΚΕ με τους Προ-
έδρους των ΤΕΔΚ όλης της χώρας, όσο 
και στη Συνέλευση της Ένωσης των ΤΕΔΚ 
Δυτικής Μακεδονίας στην Καστοριά. 

Πρόταση για δημιουργία Κέντρου Τεκμη-
ρίωσης

Έχουμε καταθέσει και επεξεργασθεί 
πρόταση για τη σύσταση ενός κέντρου 
τεκμηρίωσης σε κάθε ΤΕΔΚ που θα κατα-
γράφει συστηματικά την πληροφορία, θα 
την επεξεργάζεται σε μορφή δεικτών και 
θα αποτελεί τελικά για την αυτοδιοίκηση 
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Όσα χρήματα απ’ την κατανομή του τοπικού πόρου Ανάπτυξης έπερνε 

η Πτολεμαΐδα σε 5 χρόνια θα τα πέρνει πλέον καθε χρόνο




